1.Реакция разложения

А) 2Сu+O2→2CuO
B)СuO+Н2→Cu+H2O
C)CuSO4+2NaOH→Cu (OH)2+Na2SO4

D) Cu(OH)2+2HCI→CuCI2+2H2O

E) CuCO3→Cu O+CO2
2.Первыйэлемент четвертого периода это 
A)Na
B)K
C)Kr
D)C
E)Ca
3.Группа основных оксидов

A)CO2, K2O, P2O5
B) BaO, CO,Zn

C) H2O, SO2, ZnO
D) BaO, CuO, CaO

E) Na2O, AI2O3, CaO
4. К эмульсиям относят смесь:

А)бензина и воды

В)воды и уксусной кислоты
С)уксусной кислоты и песка
D) воды и мела
E) воды и спирта
5.Геометрическая (простарсвенная) изометрия-это

А)Взаимоположение функциональных групп
В)Цис-транс
C)Положение углеродной цепи в пространстве
D)Положение функциональной группы в молекуле
E)Положение кратной связи в молекуле 

6.Электролитом является:

А)HBr (раствор)

В)C12H22O11 (раствор)

C) CH4(газ) 

D)CO2 (газ) 

E) H2(газ) 

7 При взаимодействии кислот  с основными оксидами образуется

А)Соль.
B)Основание и вода
С) Соль и водород
D)Соль и вода.
E)Газ и вода.
8)Для получения  хлора в лаборатории используют реакцию:
А)HCI+AI→

В) NaCl +H2SO4(конц.)→
С} Гидролиз AlCl3
D)Разложение KClO3
E)HCI + MnО2→
9. Жесткость воды устраняют

А)Na2CO3
B)СаС12.
C)Na3,PO4.
D)NaOH
E.) H2SO4.
10 Железо в периодической системе расположено в

A) Ш В группе 
B)VIII В группе
C)VII B группе
D)IV B группе
E) VIIA группе
11.Фенол реагирует с
A)Соляной кислотой
B)Метаном
C)Бромной водой 

D) Глицерином
E)Этаном
12.Протекание реакции «серебряного зеркала» в глюкозе обуславливает 

А) нитрогруппа
В)карбоксильная группа
С)альдегидная группа
D)кетонная гуппа
Е)aминогруппа
13.Обменные процессы в организме регулируют белки

А)вирусы

В)бактерии
С)ферменты
D)гормоны

Е)гемоглобины
14.Высокоэпасткчный полимер, получаемый из растений или путем химического синтеза:
А) Целлюлоза
В)Каучук
С)Резина.

D)Гликоген 
Е)Крахмал
15.К восстановителям относятся:

А)азотная и серная концентрированные кислоты

В)элементы, находящиеся в средней части периодической системы
С)активные неметаллы
D)металлы, водород, углерод
Е) фтор, хлор, кислород
16.Для гомогенной реакции С+В=D при одновременном увеличении молярной концентрации негодных веществ в 3 раза скорость реакции

А) Уменьшится в 6раз
В)Boзpacтет в 6 раз.
C)Возрасте в 9 раз
D)Возрастет в 3 раза
E) Уменьшится в 3 раза
17.Сумма всех коэффициентов суммарного уравнения электролиза раствора нитрата ртути (II) равна 

А)10

В)8 
С) 11
D)9
Е)12
18. Молекулярная формула алкана. у которого в составе 20% водорода (по массе) и плотность 1,34г/л (в н.у.)(по массе)
A) C5H12
B) C2H6

C)C4H10

D)C3H8

E)CH4
19 Межклассовый изомер пентадиена-1,2 (1,2-пентадиена)-это
А) Пентадиен - 1,4 (1,4-пентадиен)
В) Пентен -1 (1-пентен)
C) Педгадиен - 1,3 (1,3-пентадиен)
D) Пентен -2 (2-пентен)
Е)Пентин- 1 (1-пентин)
20.π-связь имеется в соединении:
А) Формальдегид
В) Циклогексан.
С) Хлорпропан.
D) Гептан

21. Массовая доля углерода в масляной кислоте

А) 54,5%
В) 36,5%
С)45,5%
D)46,3%

E)48,6%
22.Если с выходом 65% получаю 15 г этанола, тогда масса этилпропионата, подвергнутого гидролизу

A)59г
В)56 г
С)58г

D)54г
Е)51г
23. Мoлeкyляpная масса α-амино β-метилмасляной кислоты
А)85

В)125
C)117
D)131

Е)98

24.В схеме превращений
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Веществом С является

А)винилхлорид
В)хлорэтан

С)цинклобутан
D)бутан
E)этилен
25. В схеме превращений
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А) FeСI2, FeO, FeСI2
В) FeCI3, Fe2Оз, FeСI3
С) FeCI3, FeО, FeСI2
D) FeCI2, Fe, FeСI3
E) FeCI3, Fe2Оз, FeСI2
26.Схеме превращений
S-2→S0→S+4→S+6→S-2 может соответствовать превращение
А)H2S→S→SO2→H2→SO3
B)FeS→SO2→SO3→S→ H2S

C) H2S→S→S O2→SO3→ H2S

D)Na2S→S→SO3→SO2→S
E)FeS2→S→ SO3→SO2→ H2S 
27. Масса фосфорного ангидрида, которую необходимо добавить к 500г 64% раствора  ортофосфорной кислоты для того, чтобы после нагревания получить 100% ортофосфорную кислоту

А)677 г

В)899г
С) 345 г

D)324 г
Е) 473 г
28. В оксиде углерода (II) столько же π-связей, сколько и в

A) C2H2

B) C2H6О
C)C2H4

D)C2H4О

E)C2H6
29.Вещество «А» образуется в результате превращений:
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A) Бензол
В) Хлорбензол.
C) Фенол
D) Циклогексан

Е) Бензойная кислота

30. Если алкен взаимодействует с 32г брома, то масса октана, который при симметричном крекинге образует этот алкен

A) 20,8 г
В)21,8г
С) 24,8г
D) 22,8 г
Е) 23,8г
1.
Углекислый газ образуется в реакции кислорода с

А)Р 

В) С 
C)S
D)Se 

E)Si
2.
Элемент, формула летучего водородного соединения которого Н2Э
А)Р
В) С 

C)N 

D)C1 

Е)О
3.
При окислении происходит
А)Отдача электронов атомом, молекулой или ионом
В)Присоединение электронов
С)Премещение электронной пары
D)Образование общей электронной пары
E)Завершение внешнего энергетического уровня
4.
Реакции ионного обмена протекают до конца в случаях
А)В присутствии катализатора
В)Образования осадка, выделения газа, изменения окраски
С)Изменения степени окисления
D)Образования осадка, малодиссоциирующего вещества, выделение тепла
E)Образование газа, осадка, малодиссоциирующего вещества
5.
Взаимодействие ацетилена с водой в присутствии солей ртути называют реакцией
А) Вюрца
В)Марковникова
С)Кучерова
В)Зинина
E)Льюиса
6.
Тип гибридизации в молекуле этана
A) s2p
B)sp C)sp3 D)sp2 E)s2р2
7.
He является физическим свойством нефти:
А)Практически не растворима в воде
В)С характерным запахом
С)Не имеет запаха
D)Маслянистая жидкость
E)От светло-бурого до черного цвета
8.
По способам получения полимеры делятся только на
А)синтетические и искусственные
В)искусственные и химические
С)химические
D)природные
Е) натуральные и химические

9.
Нуклеиновая кислота - вещество, отвечающее за:
А)Уровень гемоглобина в крови.
В)Свертываемость крови.
С)Обмен веществ в организме.
D)Защитную функцию организма.
E)Наследственные признаки организма.
10.Реакция гашения извести
А)Са(ОН)2 + СО2  → СаСОз + Н2О.
В)СаО+Н2О →Са(ОН)2.

С)СаСО3 → €аО + СО2.
D)СаН2+2Н2О →2Н2+Са(ОН)2.
E)2Са+О2→2СаО.
11.Изомер глюкозы
A)Рибоза
B)Целлюлоза
C)Сахароза
D)Фруктоза
E)Крахмал
12.
Бутадиен -1,3 (1,3-бутадиен) не реагирует с
А)Бромом
B)Хлором
C)Азотом
D)Кислородом
E)Перманганатом калия
13.
Неправильно составлена формула соли:
А)А1С1
В) CuCl 

C)NaCl 

D)FeCl3 

Е) FeCl2
14.Ацетальдегид - это:
А)Этаналь
В)Бутаналь
С)Метаналь
D)Пропаналь
E)Пентаналь

15.
Масса продукта, полученного при взаимодействии 18,6 г анилина с 14,6 г хлороводорода
A)7,57 г.
B)8,57 г.
C)10,57 г.
D)25,9 г.
E)9,57 г.
16.
Равновесие реакции 4HNO3↔4N02 + O2+2H2O -Q смещается в сторону продуктов при:
A)Введении катализатора и понижении температуры

B)Понижении давления и повышении температуры
C)Повышении давления и понижения температуры

D)Введении катализатора и повышении давления
E)Понижении давления и понижении температуры
17.
Элемент, образующий ряд соединений
Э2(SO4)3 →Э(ОН)3 → ЭС13, молекулярные массы которых равны
соответственно 392 → 103 → 158,5
A)Fe
В) Со
С)А1
D)Cr
Е)Мn
18.
Реакция протекает до конца между ионами
A)А13+ и SO42-.
Mg2+ и NO3-.
С)Са2+иСО32-
D)Na+ и Сl-.
E)Ва2+ и ОH-.
19.
Имеется хлорид элемента Ш группы, в котором элемент проявляет высшую валентность и содержит 79,68% хлора. Относительная атомная масса элемента и химический знак 
A)70 Ga
B)56 Fe
C)45Sc
D) 27 Al
E)11B
20.
При гидрировании бензола массой 39 г получили циклогексан массой в граммах равной:
A)42 г.

B)32 г.

C)52 г.

D)12 г.

E)22г

21.Схема реакции, в которой сера восстановитель:
A)S+H2→.
B)K+S→.
C)S+O2→.
D)Na+S→.
E)Fe+S→
22.Скорость реакции N2(r)+ O2(r)= 2NO(r) при увеличении молярных концентраций азота в 2 раза и кислорода в 4 раза
возрастет
A)в 8 раз

B)в 6 раз.
C)в 32 раза
Dв 4 раза.
E)в 16 раз
23.При сгорании 4,2 г органического вещества образовалось 13,2 г оксида углерода(IV) и 5,4 г воды. Плотность этого вещества по воздуху равна 2,9. Молекулярная формула вещества
А)С6Н12. 

B)С6H14. 

С)СбН5.

D)C6H10

Е)С6Н6.
24. Вещества X и У в схеме превращений  

С2Н4 →X → СНзСООН → СН3СООСзН7 →Y→CO2

     A)                                            O                           

                                                    

                  Х-С2Н5С1;У-СН3С-Н
B)X - С2Н2; У - CH3COONa
C)X - С2Н5ОН; У - СН3 - О - С2Н5
D)                                                  O
                                                    

                 X – C2H6;  Y - СН3С-Н
E)         O   

           //                    

 Х-СН3-С-Н; У- С3Н7ОН
25. При электролизе раствора хлорида меди (П) масса катода увеличилась на 3,2 г и выделился газ массой и объёмом:
A)5,6 г; 22,4 л Н2
B)2,6 г; 10,2 л О2
C)7,1 г; 2,24 л С12
D)8,875r;l,4лCl2

Е)3,55г;1,12лС12
26. При внесении избытка натрия в 0,5 л раствора предельного одноатомного спирта в бензоле выделилось 0,112 л (н.у.) газа. Молярная концентрация спирта в исходном растворе равна

А) 1 моль/л

В)0,002 моль/л

С)2,5 моль/л

D)2 моль/л 

Е)0,2 моль/л

27. Массовая доля углерода (%) в диглицириде пальмитиновой кислоты

А)68,3%

В)64,7%

С)75,8%

D)73,9%

Е)71,9%

28. Сумма всех коэффициентов в уравнении реакции

K2Cr2O7 + KI + H2SO4→ Cr2(SO4)3 + I2 + K2SO4 + H2O
равна
A)25

B)23

C)27

D)29

E)31

29. При растворении в соляной кислоте 10,4 г смеси железа и магния выделилось 6,72 л водорода (н.у.). Масса железа в смеси

A)5 г

B)5,6 г

C)6,7 г

D)3 г

E) 4,4 г

30. Масса эфира, полученного при взаимодействии 200 г 60%-ного раствора уксусной кислоты с этиловым спмртом

А)352 г

В)176 г

С)88 г

D)120 г

Е)60 г
1. Реакций замещения:
A) CuSO4+ Fe → Cu +FeSO4 
B)Cu(OH)2 + 2HCl → CuCl2+2H2O
C) CuO + H2SO4→ CuSO4 +H2O

D) CuCO3 →CuO + CO2
E)2Cu +O2 →2CuO

2. Лантаноиды расположены в периоде номер
A) 6
B}5
С) 7
D)4
E) 3
3. В pеакции с другими веществами атом кислорода, как. правило
А)Отдает 3е
В)Принимает 4е

С)Принимает 3е

D)Принимает 2е

Е) Отдает 2е

4.
Суспензия представляет собой
А) Смесь твердого и газообразного вещества
В) Смесь газообразного и жидкого вещетва
С)Смесь твердого нерастворимого и жидкого вещества
D)Смесь нерастворимых друг в друге жидких веществ
E) Коллоидний раствор
5.
Процесс соединения многих одинаковых молекул в более крупные без образования побочных продуктов называется
А) Реакцией полимеризации
   В) Реакцией гидратации
С) Ракцией замещения
D) Реакцией поликонденсации
Е)Реакцией гидрирования
6 Водород не  реагирует с:

    А) CuO

    B) N2
    C) Cl2
    D) S

    E)H2O

7.
Газ хлороводород был открыт в 1772 году
A)Лавуазье А.
B)Бойлем Р.
C)Кавендишем Г.
D)Пристли Д.
E)Дальтоном Д.
8.
Является минеральным удобрением
А)LiС1
В)КС1 
C)RbCl 

D)NaCl 

Е) CsCl
9.
Постоянная жесткость не связана с присутствием в воде
A)Хлорида магния
B)Сульфата кальция
C)Гидрокарбоната кальция
D)Хлорида кальция
E)Сульфата магния
10.
Вещество, которое не получают из мазута
А) вазелин
В)парафин 
С) глюкоза 

D)гудрон 

Е)топливо
11. Межклассовый изомер уксусной кислоты
A)метилацетат
B)метилпропионат
C)этилформиат
D)метилформиат

E)пропилацетат
12.
Формула этилацетата
А) С3Н7СООСН3
В)СНз-СООС2Н5
С)С2Н5-СООС2Н5
D)H-COOC2H5
Е) СН3СООСзН7
13. Вещество, которое относится к дисахаридам
A)Целлюлоза
B)Сахароза
C)Фруктоза
D)Глюкоза
E)Крахмал
14.
Полиэтилен получают реакции
A)Гидрирования.
B)Гидролиза.

C)Изомеризации.
D)Полимеризации.
E)Поликонденсации.
15.
Водородная связь характерна для
А)С2Н6
В)СН4 
С)С6Н6 

D)HF 

E)NaH
16.
Необратимо происходит процесс
A)N2+3H2 → 2NH3
B)СО+2Н2 → СН3ОН
C)СН2 = СН2+Н2О → С2Н5ОН
D)СН3 - СООН +СН3ОН → СНз - СООСН3+Н2О
E)CuCl2  +(NH4)2S → CuS+2NH4Cl
17.
Все соли, подвергающиеся гидролизу, представлены в ряду
А)К2СО3, Ва(NOз)2
B)Ba(NO3)2,Na2SO4 

С)А1С1з,К2СО3 

D)MgCl2,Na2SO4 

E)Na2SO4,AlCl3
18.
Сила кислоты в ряду H2SO3   →H2SeO3  →H2TeO3:
A)Не изменяется.
B)Увеличивается.
C)Уменьшается.

D)Увеличивается затем уменьшается.
E)Уменьшается затем увеличивается.
19.
Схеме превращения Ме° — Зе → Ме3+ соответствует взаимодействие
A)Al+F2→
В)F+S → 

С) Cs+S →
D)Mg+Na→
Е)Са+Р→
20.
При помещении в раствор сульфата меди (П) железной и серебряной
пластины красный налет
A)Появится на серебряной.
B)Появится в начале на серебряной, затем на железной.
C)Появится на железной и серебряной.
D)Не появится ни на одной пластинке.
E)Появится на железной.
21.Масса бромэтана, которая образуется при взаимодействии 60 г этана с 240 г брома
A)133,6 г
B)153,6 г
C)173,5 г
D)163,5 г
E)143,3 г
22.
Ацетилен не может реагировать с:
A)Метаном.

B)Водородом.
C)Хлором.

D)Кислородом.
E)Водой.
23.
Для приготовления динамита используется органическое вещество:
A)Пикриновая кислота.
B)Толуол.
C)Фенол.
D)Тринитроглицерин.
E)Тринитротолуол.
24.Общее число атомов водорода в дипептиде, полученном при взаимодействии а-аминомасляной кислоты с аминоуксусной кислотой
A)14.
B)9.
C)12.
D)7.
Е)5.
25.Основная соль является продуктом реакции:
A)CoCl2+NaOH(нeдостаток);
B)Na3PO4+H2O→;
C)HCl+NaOH→;

D)NaOH+H2SO4→;
E)CuSO4+NaOH(избыток);
26.Сумма всех коэффициентов в уравнении взаимодействия бария и концентрированной серной кислоты (при образовании H2S)
A)17
B)21
C)18
D)20
Е)16

27.Бензол и продукт его хлорирования (в присутствии FeCl3) имеют одинаковую массу, следовательно практический выход продукта реакции
A)69 %
B)49 %
C)39 %
D)59 %
E)50 %
28.Одноатомный спирт массой 16 г окислили оксидом меди (П). При этом образовались 32 г меди и альдегид. Название одноатомного спирта
A)пентанол
B)метанол
C)пропанол
D)бутанол
Е)этанол
29.Если дипептид образован глицином, то его молекулярная масса и массовая доля азота в нем
A)175 и 22%
B)132 и 21%
C)150 и 19%
D)75 и 19 %
E)132 и 32,4%
30.
В схеме превращений формулы X и Y:
              +H2O             +H2                  +Na

C2H2 -----------→X---------→Y------------→C2H5ONa

                 Hg2+H+
А) X - С2Н5ОН; Y - СН3СООН 
В)
                  X - СН3 - С = О; Y- С2Н5ОН
                                                                                            I
                                   H
С) X - СНзСООН; Y - С2Н5ОН 
D)
                 X - СН3 - С = О; Y- СН3COOН
                                                                                            I
                                   H
Е) X - СНзСООН; Y - СН3СООН
1.
Реакция разложения:
А) СиСО3  → CuO+CO2
В)СиО+Н2 →Си+H2O
C)2Си+O2→ 2СиО
D)CuSO4+2NaOH→Cu(OH)2+ Na2SO4
E)Сu(ОН)2+2НС1→ CuCl2+2H2O

2.
Электронное облако шарообразной формы образует:
A)d-пектрон
B)g- электрон
C)р-элетпрон
D)s-элекгрон
E)f-элекгрон
3.
Наибольшее число ионов образует при диссоциации вещество
A)СаСl2
B)A1CI3
С)КС1
D) ВаСl2
Е)NaС1
4 К эмульсиям относят смесь: 
    A)воды и спирта
B)уксусной кислоты н песка
C)воды и уксусной кислогы
D)воды н мела
E)бензина и воды
5.
Органическая химия изучает
A)Соединения углерода и их превращения
B)Соединения азота и их превращения
C)Комплексные соединения
D)Окнслительно-восстановительные процессы
Ё) Свойства неорганических соединений
6.
Кнспотамн называют сложные вещества, которые состоят на атомов
A)металлов и кислотных остатков.
B)металлов связанных с гидроксогруппами.
С)неметаллов икислорода.
D)водородав, связанных с кислотными остатками
E)металлов и кислорода.
7.
Невозможная электронная конфнгурапня
1.
Реакция разложения:
A)CuO+H2→Cu+H2O
B) CuSO4+2NaOH → Cu(OH)2+Na2SO4
C) Cu(OH)2+2HCI → CuCI2+2H2O
D) 2Cu+O2 → 2CuO
E)CuCO3 →CuO+CO2
2.
Завершенное состояние внешнего энергетического уровня имеет элемент с порядковым номером
A) 18
B) 16
C) 14
D)19
Е) 17
3.
Экзотермическая реакция
A) 2Н20=2Н+О2-571,6 кДж
B) N2+J2=2NJ-50 кДж
C) Н2+J2=2HJ-50кДж
D) ЗО2=2О3-288,5 кДж
E)S+O2=SO2+296 кДж
4.
Вода обладает химическим свойством:
A) разлагается на водород и кислород
B) взаимодействует с водородом
C) взаимодействует со всеми солями
D) взаимодействует с кислородом
E)взаимодействует со всеми металлами
5.
Реакции, в результате которых происходит ряд последовательных превращении, называют реакциями
A) Диссоциации.
B) Гидрирования.
C) Нейтрализации.
D) Пиролиза.
E)Цепными.
6.
Генетический ряд калия
А) К2О→ К→ К2О
В)КСI→КОН→К
С) К → К2О→ КОН
D)K→KCI→KOH
Е) КОН → К→ КС1

7.
Алюмотермией можно получить металл
A) натрий.
B) магний.
C) цезий.
D) железо.
E)калий.
8.
Формула медного купороса
A) CaSO4 ∙ 2Н2О
B) MgSO4 • 7Н2О
C) Na2SO4 • 10Н2О
D) FeSO4 • 7Н2О
E)
CuSO4 • 5Н2О
9.
Качественная реакция для бутадиена - 1,2 (1,2-бутадиена) – это обесцвечивание
A) Сульфата меди (П)
B) Перманганата калия
C) Хлорида железа (Ш)

D) Хлорида никеля (П)
E)Хлорида железа (II)
10.
Процесс разложения органических веществ без доступа воздуха при высоких температурах - это:
A) Пиролиз
B) Прямая перегонка нефти
C) Термический крекинг
D) Каталитический крекинг
E)Риформинг
11.
Число атомов углерода в спирте, из которого получают пентаналь:
А) 2.
 В)3.
 С) 4.
 D)5.
 Е)1.
12.
В отличие от стеариновой кислоты олеиновая кислота:
A) с острым запахом.
B) жидкая при комнатной температуре.
C) растворима в воде.
D) реагирует со щелочами.
E)твердая.
13. Молекула глюкозы вступает в реакцию «серебряного зеркала» за счет функциональной группы:
 А)С=О
 B)NO2
 С)
      O

-C
         H
D)OH 
Е)СООН
14.
Нуклеиновые кислоты - ДНК и РНК - это
А) полисахариды
В)полипропилены
C) полиэтилены
D) полинуклеотиды
E)полипептиды
15.
Сера-окислитель в уравнении
A) K2S+Cu(NO3)2 = CuS+2KNO3
B)H2SO4+Zn = ZnSO4+H2
C) Mg+S = MgS
D) H2SO4+BaCl2 = 2HCl+BaSO4
E)S+O2 = SO2
16.Сернистый газ выделяется в случае взаимодействия
A) сульфида калия и азотной кислоты.
B) сульфита калия и азотной кислоты.
C) сульфата калия и азотной кислоты.
D) сульфида кальция и азотной кислоты.
E)сульфата кальция и азотной кислоты.
17.Оксид азота, соответствующий HNO2
A) NO.
B) NO2.
C)N2O3.
D)N2O.
E)N2O5.
18.
В результате пропускания хлора в раствор, содержащий бромид и иодид калия
A) Первым выделяется бром, затем йод
B) Одновременно выделяются бром и йод
C) Выделяется водород
D) Никакой реакции не наблюдается
E)Первым выделяется иод, затем бром
19.Сумма коэффициентов в уравнении реакции азота с кальцием
А) 4
В)3
С) 5
D)2
 Е)6
20.Если при горении 15 г этана выделилось 770 кДж теплоты, то тепловой эффект реакции
А) 4080 кДж
 В)2080кДж
C) 3080 кДж

D) 1080 кДж
E)5080 кДж
21.Формуле ароматического соединения C6H4CI2 соответствует число изомеров, равное
А)3. 
В)1.
С)0.
D)4.
Е)2.
22.Плотность паров органического вещества по SO3 равна 1,1, а массовые доли углерода, водорода и кислорода соответственно составляют 68,18%, 13,63%, 18,18% Молекулярная формула соединения
A) НСОН

B) НСООН
C) СНзСОН
D)C5H11OH
Е) С2Н5ОН
23.
Число изомеров нормального строения сложного эфира состава С5Н8О2.
А) 5.
В)3. 
С)1.
 D)4.
 Е)2.
24.Если в реакцию полимеризации вступил бутен, то массовая доля углерода в полимере
A) 93 %
B) 82,7 %
C) 90 %
D) 89 %
E)85,7 %
25.
В уравнении реакции горения ацетилена коэффициент перед газообразным веществом с относительной плотностью по водороду 22
A) 2.
B) 5.
С)3.
D)4.
Е)6.
26.
Сумма всех коэффициентов в левой части уравнения взаимодействия натрия и концентрированной серной кислоты
A) 13
B) 21
C) 19
D)18
Е)20
27.
Если при взаимодействии углерода с концентрированной серной кислотой выделилось 134,4 л газов (н.у.), то масса вступившего в реакцию углерода равна
A) 20 г

B) 36 г

C) 24 г
D)48r
Е)10г
28.
Сумма всех коэффициентов в уравнении взаимодействия
KMnO4+H2SO4+KJ→ MnSO4+H2O+J2+K2SO4
A) 30
B) 36
C) 47
D)31
Е)41
29.Объем воздуха, который потребуется для горения 10 л метиламина, (н.у.) равен (объемная доля кислорода в воздухе 20%)
A) 22,5 л
B) 112,5 л
С)100 л
D)56,25 л
E)225 л
30. Вещества А и В в схеме превращений.




O                                   O
C3H8→A→C3H7OH→ С2H5C   →C2Н5СООН → С2Н5-С
→В→СО2
                                              H                                          H    
A) С3Н6 и С4Н9СООН.
B) СзН6 и С4Н9ОН.
C) С2Н5ОН и С4Н9ОН.
D) C3H4 и С4Н9ОН.
   E)СН3СН2-СОН и С2Н5СОН
1.Кислотые оксиды:
А)N2O5,CaO

В)SO2, K2O

D) P2O5, AI2O3
C)CO2, SO3
E)FeO, SiO2
2. Актиноиды расположены в период номер

А)3

В)1

С)6

D)5

E)7

3. Эндотермическая реакция
A)разложение воды

B)горение магния

C)горение бумаги

D)горение пропана

E)растворение серной кислоты в воде
4.Наибольшее число веществ в природе

A)неорганических 

B)органических

C)кремнийорганический

D)минеральных

E)магнийорганический

5.При взаимодействии гидроксида калия и серной кислоты образуются

A)K2O и H2SO3
B) K2Sи H2O

C) K2 SO4, H2S и H2O

D) K2 SO4 и H2O
E) K и H2SO3
6.Изомеры различаются:

A)отношением к воде     

B) количеством атомов кислорода

C) количеством атомов углерода

D) количеством атомов водорода
E) химическим строением
7.Промышленный метод Кретинга нефтепродуктов разработан

A)Штромейером Ф

B) Шееле К

C) Чедвиком Д       

D) Франклендом Э

E) Шуховым В.

8.
Кристаллогидратом является соль
A) Индийская селитра.
B) Медный купорос.
C) Поташ.

D) Поваренная.
E)Бертоллетова.
9.
С выделением кислорода разлагается
A)MgSO4
B)Ba(NO3)2
C)СаСОз
D)FeSO3
Е) ZnSiO3
10.Обменные процессы в организме регулируют белки
А)гормоны
В) ферменты 

С)вирусы
D)гемоглобины
E)бактерии
11.В состав молекулы глюкозы входят функциональные группы:
A) 4 гидроксильных и одна карбонильная
B) 5 гидроксильных и 1 кетоногруппа
C) 5 гидроксильных и одна карбонильная
D) 5 карбонильных и 1 гидроксильная
E)5 гидроксильных и одна карбоксильная
12.Металл, имеющий наибольшую плотность
A)Os
В)Мn
С)Са
D)K
E)Fe
13.Материалы, основу которых составляют полимеры, находящиеся при формовании изделий в вязкотекучем или вязкоэластичном состоянии, а при эксплуатации в стеклообразном или кристаллическом:
A) Резина.
B) Каучуки.
C) Эфиры.
D) Пластмассы.
E)Волокна.
14.При гидратации алкенов образуются одноатомные спирты
A) Непредельные со связью С=С-С=С
B) Ароматические
C) Непредельные со связью С≡С
D) Предельные
E)Непредельные со связью С=С
15. Изменение давления не смещает химическое равновесие в процессе ...
 A)N2(г)+3Н2(г)↔ 2NH3(г)
    В)2СO(г)+O2(г)↔
[image: image4.wmf]2CO2(г)
C)2NO(г)+ О2(г)  ↔2NO2(г)

D)2SO3(г) ↔ 2SO2(г)+O2(г)
Е)Н2(г)+S(т)→H2S(г)
16.
Не происходит выпадение осадка в случае взаимодействия
A) сульфата калия и нитрата бария

B) сульфида калия и нитрата меди (П)
C) хлорида натрия и нитрата серебра
D) силиката натрия и нитрата кальция
E)карбоната калия и нитрата натрия
17.
Стеариновую кислоту в лаборатории получают реакцией
 А)
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В)C17H35COONa + НС1  ↔ C17H3JCOOH + NaCl

С) 
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D) 2C36H74 + 5O2 → 4C17H35COOH + 2H2O.

Е)С5H12→C17H35COOH
18.
С бромной водой при н.у. не реагирует:
A) Бензол.
B) Этилен.
C) Ацетилен.

D) Анилин.
E)Фенол.
19.
Вещество X – это 
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A) Пропанон.
B) Этанол.

C) Муравьиная кислота.
D) Уксусная кислота.
E)Метанол.
20.
Масса (в г) 56 л. кислорода (при н.у.)
A) 80.
B) 32.
C) 35,7.
D)64.
Е) 142,8
21.
Масса железа, полученного в результате электролиза расплава 254 г хлорида железа (П), составляет
А)112 г
B) 254 г
C) 56 г
D)127 г
Е)129г
22.
В лаборатории из 78 г бензола при реакции нитрования было получено 98,4 г нитробензола, что составляет выход продукта от теоретически возможного в
A) 90%.

B) 75%.
C) 70%.
D) 85%.
E)80%.
23.
Объем 16,8 г циклобутана (при н.у.)
A) 8,96 л
B) 3,36 л
C) 4,48 л
D) 6,72 л
E)5,6 л
24.
Ароматическому углеводороду состава C8H10 соответствует число изомеров:
А)1.
B) 5.
C) 4.
D)3.
Е)2.
25.
Даны: a) MgCl2 б) J2 в) НС1О г) NaC1О4 д) КСI3
Рад веществ с окислительно-восстановительной двойственностью
А) б, в, г
В)в,г,д
C) б, в, д
D) а, б, д
E)а, в, г
26.
Формулы неизвестных веществ в схеме +NaOH +NaOH
A) Zn; Zn(OH)2

 B)Zn(OH)2;ZnCl2
C) Zn(OH)2; Na2[Zn(OH)4]
D) Zn(OH)2; ZnO
E)NaCl; Zn(OH)2

27.
Масса хозяйственного мыла, содержащего 50% стеарата натрия, полученного из 284 г стеариновой кислоты
A) 568 г.
B) 284 г.

C) 612 г.

D) 153 г.
E)306 г.
28.
При растворении оксида кремния массой 3 г в гидроксиде калия образовался силикат массой 7г. Массовая доля выхода силиката:
A) 99%
B) 89%
C) 92%
D) 90,9%
Е)93%
29.
Все вещества ряда содержат в молекуле π- связь
А)С3Н6,Н2,РНз
В)СО,С2Н2,О2
C) P4,С2Н4,CО2
D)N2,CH4,NH3 
E)S8,SO2,SO3
30. При взаимодействии 4 г двухвалентного металла с водой выделилось 2,24 л водорода при н. у. Это металл 
A) Be.
 В)Ва.
 С)Са.
 D)Mg.
 E)Zn.
1. Формула определения скорости гомогенной реакции
A) V = c-t
B) V = ∆t/∆с
С)V=с2-с1
D)
V = ∆t∆c
E)
V=∆c/∆t
2. Электронное облако шарообразной формы образует:
A) f-электрон
B) d-электрон
C) s-электрон
D) р-электрон
E)
g- электрон
3. Разница в электроотрицательности элементов меньше всего в соединениях:
A) с ионной связью
B) с металлической связью
C) с ковалентной полярной связью
D) с ковалентной неполярной связью
E)
с водородной связью
4. Вещества, растворы или расплавы которые проводят электрический ток
A) Электролиты.
B) Неэлектролиты.
C) Ассоциаты.
D) Изоляторы.
E)
Ионы.
5. Нерастворимые основания при нагревании разлагаются на
A) Оксид металла и воду.
B) Основной оксид и водород.
C) Металл и гидроксильную группу.
D) Металл, водород, кислород.
E)
Кислотный оксид и воду.
6. Ряд одноосновных кислот
A) NaOH, Fe(OH)3, КОН
 B)H2SO3,H2SO4,H2CO3
 C)H2O,HJ,HF 
D)HNO2,HPO3,HC1
 E)H2S,H3PO4,HNO3
 7. Ортофосфорная кислота в основном применяется для получения
A) Растворителей
B) Топлива
C) Спичек
D) Лекарств
E) Удобрений
8.
Углерод не входит в состав
A) Сильвинита
B) Доломита
C) Графита
D) Мрамора
E)
Известняка
9.
Состав природного гипса
A) CaSO4 • 2Н2О
B)CaSO4 ∙1/2H2O
C) CaSO4
D) 2CaSO4 • Н2О
E)
2CaSO4 • 2Н2О
10.
Метод сухой перегонки каменного угля путем нагревания без доступа
воздуха называется
A) гидратация
B) диссоциация
C) коксование
D)гидролиз
Е) риформинг
11.
Гомологом метаналя является:
A) Ацетон.
B) Диметилэфир.
C) Этаналь.

D) Формалин.
E)
Этанол.
12.
Макромолекулы крахмала состоят из остатков
A) Фруктозы
B) α - глюкозы
C) Дезоксирибоза
D)Рибозы
Е) β - глюкозы
13.
Обменные процессы в организме регулируют белки
А) гемоглобины
В)вирусы
C) бактерии
D) гормоны
E)
ферменты
14.
Степень полимеризации - число, которое показывает:
A) Число атомов в молекуле мономера.
B) Температуру кипения.
C) Количество макромолекул.
D) Сколько молекул мономеров соединяются в макромолекулу полимера.
E)
Температуру плавления.
15.
Сумма молекулярных масс оксидов, полученных при разложении нитрата
меди (II)
A) 106
B) 46
C) 80
D)158
Е) 126
16.
Вещества X и Y в схеме реакции
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A) Mg(NO3)2 и Mg(OH)Cl
B) Mg(NO3)2 и MgO
C) MgOHNO3 и Mg(NO3)2
D) Mg(NO3)2 и Mg(OH)2
E)
MgOHNO3 и Mg(OH)2
17.
Ha 4 г оксида магния подействовали избытком галогеноводорода. Образовалось 9,5 г соли. Формула галогеноводорода
A)HF
В)НС1
С)НВr
D)HAt
Е)Н1
18.
С железом (при н.у.) будет реагировать
A) H2Si03
B) НС1 (конц.)
C) H2SO4 (конц.)
D) NaOH (конц.)
E)
HNO3 (конц.)
19.
Изомерами являются
1. Н3С-СН2 - СН2 - СН2 - СН2ОН спирт.
2. НООС-СН2 - СН2 - СН2 - СН3 кислота.
3. Н3С - СН2 - СН2 - О - СН2 - СН3 простой эфир.
4. Н3С - СОО - СН2 - СН3 сложный эфир.
5. НООС - СН2 - СН3 кислота.
А) 1 и 2.
В)1 иЗ.
C) 2 и 5.
D) 2 и 4.
E)
4 и 3.
20. Изомер гексена - 1 по углеродному скелету:
A) Пентен - 2
B) Пентен - 1
C) Гексен - 3 (3-гексен)
D) 2-метилпентен - 1 (2-метил-1 -пентен)
E)
Гексен - 2 (2-гексен)
21.
При гидрировании бензола массой 39 г получили циклогексан массой в граммах равной:
A) 22 г.
B) 52 г.

C) 12 г.

D) 32 г.
E)
42 г.
22.
Больше всего по массе спирта содержится в
A) 100 г 20% раствора

B) 300 г 10% раствора
C) 240 г 10% раствора
D) 300 г 20% раствора
E)
200 г 20% раствора
23.
Молекулярная масса соединения, образовавшегося при взаимодействии α аминопропионовой кислоты с соляной кислотой
A) 125,5.
B) 40,5.
C) 80,5.

D) 60,5.
E)
100,5.
24.
Осуществимая реакция (н.у.)
A) С2Н5ОН +СО2 →
B) С2Н5ОН + Вr2-ная вода→
C) С2Н5ОН + СН4 →
D) СНз-СООН +НС1→
E)
С2Н5ОН + Na →
25.
Если в реакцию с азотом вступило 18,06-1022 молекул водорода, то количество выделившейся теплоты составит (при тепловом эффекте 92кДж)
 А)92кДж
 В)46кДж 
С) 9,2 кДж
D)18,4кДж 
Е) 4,6 кДж
26.
В схеме превращений
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стадия, в которой участвуют одновременно два восстановителя
A) 2
B) 4,3
C) 2,3
D)3
E)1

27.
При электролизе водного раствора нитрата серебра (I) выделилось 5,6 л газа, при этом на катоде отложилось серебро массой
A) 54 г.
B) 824 г.
C) 108 г.
D) 236 г.
Е)154г.
28.
Если при сжигании циклоалкана массой 2,8 г, и плотностью по кислород* - 1,75, образовались (при н.у.) 4,48 л углекислого газа и 3,6 г воды, то его молекулярная формула
А)С7Н14
B) С5Н10
C) C4H8
D) С6Н12
Е)СзН6
29.
Для нейтрализации 2 моль муравьиной кислоты необходим 10% раствор гидроксида натрия массой в граммах
A) 400.
B) 200.
C) 500.
D)100.
Е)800.
30.
Масса трипальмитат глицерина, потребуется для получения одного куска туалетного мыла массой 100 г, если в мыле содержится 83,4 % пальмитата натрия
A) 48,5 г.
B) 75,5 г.
C) 76,5 г.
D) 75,0 г.
E) 80,6 г.
Реакция разложения:
A) СuСОз → СuО+СО2
B) СuО+ Н2 →Сu+Н2О
C) 2Сu+О2 →2СuО
D) CuSO4+2NaOH → Cu(OH)2+Na2SO4
E)
Сu(ОН)2+2НС1→ СuС12+2Н2О
2.
Электронное облако шарообразной формы образует:
A) d-электрон
B) g- электрон
C) р-электрон
D) s-электрон
E)
f-злектрон
3.
Наибольшее число ионов образует при диссоциации вещество
A) СаС12
B) А1С13
С)КС1
D)
ВаС12
E)
NaCl
4.
К эмульсиям относят смесь:
A) воды и спирта
B) уксусной кислоты и песка
C) воды и уксусной кислоты
D) воды и мела
E)
бензина и воды
5.
Органическая химия изучает
A) Соединения углерода и их превращения
B) Соединения азота и их превращения
C) Комплексные соединения
D) Окислительно-восстановительные процессы
E)
Свойства неорганических соединений
6.
Кислотами называют сложные вещества, которые состоят из атомов
A) металлов и кислотных остатков.
B) металлов, связанных с гидроксогруппами.
C) неметаллов и кислорода.
D) водорода, связанных с кислотными остатками.
E)
металлов и кислорода.
7.
Невозможная электронная конфигурация
A)...6s2
B)...5s24d105p4 
С) ...2s22p42d10
 D)...3s23p4 
E)...4s23dI04p4

8.
Металл, который был известен 5000-4500 лет до н.э.
A) Скандий
B) Серебро
C) Уран
D) Рутений
E)
Цезий
9.
Перегонка нефти производится с целью получения:
A) нефтепродуктов.
B) ароматических углеводородов.
C) бензола и метана.
D) бензина и метана.
E)
фенола и изобутана.
10.
Реакция М.Г.Кучерова - это
Р,кат.
А) Н2С=СН2+НОН
► СН3    -СН2ОН
В)
С)

11. Формула кислоты, название которой 2,3,3-триметилпентановая

 А)     
        CH3
           │

 н Зс - с - сн 2- сн 2- соон
              │

               CH3
В)
н3с-сн2-сн2-сн –соон

                     │
С)
                         С2Н5
            с2н5 
                               │

н Зс - с - сн 2- сн 2- соон
          │   

                                  СНз
D)                          СНз
                                    │

H3C – CH2- C   - CH – COOH
                       │      │
                            CH3  CH3
Е)
Н3С-СН -СН -СН2-СООН
           │          │

        СН3               СНз
12.
При гидролизе целлюлозы образуется
A) Фруктоза
B) Рибоза и глюкоза
C) Фруктоза и глюкоза
D) Рибоза
E)
Глюкоза
13.
Обменные процессы в организме регулируют белки
А) бактерии
В)вирусы
C) гемоглобины
D) гормоны
E) ферменты
14.
Каучук получают в результате реакции:
A) Этерификации.
B) Гидролиза.
C) Полимеризации.

D) Поликонденсации.
E)
Изомеризации.
15.
К восстановителям относятся:
A) металлы, водород, углерод
B) активные неметаллы
C) элементы, находящиеся в средней части периодической системы

D) азотная и серная концентрированные кислоты
E)
фтор, хлор, кислород
16.
Промежуточные продукты в схеме CuSO4→?→?→Cu

      A)Cu(OH)2 и H2O
B) Сu2О и СuО
C) Cu(NO3)2 и Сu(ОН)2
D) СuС12 и СuО
Е)Сu(ОН)2иСuО
17.
Для получения хлороводорода из хлорида кальция с наибольшим выходом следует использовать концентрированный раствор:
A) H2SO4
B) H2Si03
C)HF
D)
H3PO4
E)
CH3COOH
18.
При взаимодействии 28 г негашёной извести с 20 г воды образуется
продукт массой
А) 38 г

 В)44г
C) 37 г
D) 40 г
Е)46г
19.
Если в результате реакции получился только гидроксид железа (Ш), то
вступили в реакцию
A)Fe иH2O2 

B)Fe(OH)2 иH2O2 

С) FeO и Н2О

 D)Fe3O4 и H2O
 E)Fe2O3 и H2O
20.Метилпропан образуется в реакции гидрирования
A) Метилена.

B) Диметилэтилена.
C) Этилена.
D) Пропилена.
E)
Метилпропена.
21.
Межклассовый изомер пентадиена -1,2 (1,2-пентадиена)- это
A) Пентен -2 (2-пентен)
B) Пентен -1 (1-пентен)
C) Пентадиен - 1,4 (1,4-пентадиен)
D) Пентин - 1 (1-пентин)
E)
Пентадиен- 1,3 (1,3-пентадиен)
22.
В схеме бутанол—>алкен конечный продукт
A) Бутадиен
B) Бутен
С)Этен
D)
Пропей
E)
Бутин
23.
Название сложного эфира, формула которого
СН2=С-С-О-С3Н7
СН3О
A) Пропионово-акриловый.
B) Пропилацетат.
C) Пропилформиат.
D) Пропионово-пропиловый.
E)
Пропиловый эфир метакриловой кислоты.
24.
Для получения 11,2 л (при н.у.) водорода, нужно взаимодействие натрия с
фенолом или метанолом массами
A) 188 г, 64 г
B) 142 г, 60 г
C) 94 г, 32 г
D) 128 г, 56 г
E)
150 г, 30 г
25.
Химическое равновесие
CI2+ Н2О ↔ HCI + HCIO
сместится в сторону образования продуктов при добавлении
A) раствора хлорной кислоты
B) раствора хлорноватистой кислоты
C) дистиллированной воды
D) хлорида натрия
E)
раствора соляной кислоты
26.
В схеме превращения СrO→Сr2О3 →СrO3 массовая доля кислорода
изменяется
A) 48% → 25% → 34%
B) 23,5% → 31,6% → 48%

C) 34%→ 52%→ 60%
D) 48%→ 31,6%→ 23,5%
E)
76,5%→ 68,4% → 52%
27.
Объем аммиака (н.у.), который выделяется при взаимодействии 128 г
гидроксида кальция и 107 г хлорида аммония, если 10% газа
улетучивается
A) 4,48 л
B) 4,32 л
C) 0,448 л
D) 40,32 л
E)
44,8 л
28.
В оксиде углерода (П) столько же π-связей, сколько и в
А) С2Н60
В)С2Н6

 С)С2Н2
 D)C2H4
 Е)С2Н4О
29.
При взаимодействии 66,5 мл бензола (0,88 г/мл) с хлором на свету
образуется гексахлоран массой
A) 223,4 г
B) 218,3 г
C) 243,4 г
D) 253,3 г
E)
233,3 г
30.Вещество содержащее следующие массовые доли элементов: С-0,610; N-0,237; H-0,153  имеет число изомеров нормального строения

A) 3
B) 4
C) 2
D) 6
E) 5
1.Запись «5N» означает:

   А) молярную массу азота

   В) 5 молекул азота

   C) химический знак азота

   D) атомную массу азота

   Е) 5 атомов азота

2.Максимальное число электронов на d-подуровне:

   А) 6

   В) 2

   С) 1

   D) 14

   Е) 10

3.Уравнение диссоциации нитрата магния

   А) Mg(NO3)2(Mg2++2NO3-

     B) Mg(NO3)2(Mg3++N2O4+2O-

   C) Mg(NO3)2(Mg2++NO32-

     D) Mg(NO3)2(Mg2++2N5++6O2-   

     E) Mg(NO3)2 (Mg4++2NO32-

4.Относительная молекулярная масса оксида меди (II)

   А) 86

   B) 64

   C) 80

   D) 40

   E) 164

5.Многообразие органических соединений обусловлено 

  А) Строением ядра атома углерода.

  В)  Способностью атомов углерода соединяться между собой и образовывать различные цепи.

  С) Способностью атомов углерода образовывать донорно-акцепторные связи.

  D) Способностью образовывать различные функциональные группы.

  Е) Окислительно-восстановительными свойствами углерода.

6.Вещество с металлической связью

  А) Глюкоза.

  В) Серебро.

  С) Медный купорос.

  D) Этиловый спирт.

  Е) Гипс.

7.Соединение,в котором степень окисления водорода (-1)

   А) H2S

   B) H2O

   C) CH4
   D) CaH2  

   E) HCL
8.При взаимодействии карбоната натрия с соляной кислотой образуется газ 

   А) H2
   B) Cl2
   C) O2
   D) CO

   E) CO2
9.Магний и алюминий в промышленности получают путем

   А) гидролиза

   В) озонолиза

   С) пиролиза

   D) электролиза

   E) сольватолиза

10.Формула алкена, у которого в составе 18 атомов водорода 

   А) С8H18

     B) C9H18
   C) C10H18

   D) C9H20
   E) C9H16
11.Продукт перегонки нефти, применяемый как горючее для тракторов - это:

   А) смазочные масла.

   В) гудрон

   С) бензин

   D) лигроин

   Е) вазелин

12.Формула кетона

   А) СH3-C-CH2-CH3

                 ((
                O

   B) C6H5-CH2OH.

   C) CH2OH-CH2OH.

   D) CH3CH2-COH.

   E) CH3-CH2COOH.

13.В состав белков организма человека входят

    А) (-аминокислоты

    В) (-аминокислоты

    С) (-аминокислоты

    D) (-аминокислоты

    Е) (-аминокислоты

14.Впервые синтезировал бутадиеновый каучук

    А) Зинин

    В) Семенов

    С) Марковников

    D) Лебедев

    Е) Бутлеров

15.Гидроксид меди (II) при комнатной температуре реагирует с:

    А) Серной кислотой

    В) Оксидом серы (IV)

    С) Хлоридом цинка

    D) Оксидом бария

    Е) Гидроксидом натрия

16.Вещства А в схеме превращний

                                               ∕∕o +CH3-C-H       A          +H2         Cu
Cu(CuSo4(Cu(OH)2  

может быть

A) Cu(OH)2
B) Cu2O

C) CuO

D)          O

              ⁄⁄

CH3 – C   

             \   

            O

17. Плотность жидкого брома составляет  3,102 г/мл. Его масса ( в граммах ) в склянке объемом в 0.2 л равна


       А) 155,1 г

      В) 224 г

      С) 620,4 г

      D) 336 г

      E) 310,2 г

18. Окислительная способность халькогенов сверху вниз в подгруппе :

      А) Сначала уменьшается, затем увеличевается

      В) Уменьшается 

      С) Увеличивается

      D) Сначала увеличивается, затем уменьшается

      Е) Не изменяется

19. Царская водка – это смесь

      А) HNO3 + HCl ( 1 : 3 )

      B) HCl + H2SO4( 1 : 3 )

      C) HNO3+ H2SO4 ( 1 : 2 )

      D) HNO3 + HCl ( 1 : 1 )

      E) HCl +H2SO4+HNO3 ( 1 : 1 : 1)

20. При элетролизе расплава хлорида калия получается

      А) К(, Сl2( 

      B) H20, KOH
      C) O2(, KOH
      D) K(, H2O
      E) K( , H20, O2(       

21.Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения пропанола 

     А) 27

     В) 22 

     С) 24 

     D) 21

     E) 25 

22) Химическая реакция , котороя несвойственна карбоновым кислотам 

A) CH3COOH + C2H5OH  (  CH3COOC2H5 + H2O

B) 2CH3COOH + Na2CO3 ( 2CH3COONa + H2O+CO2↑

C) CH3COOH +NaOH ( CH3COONa + H2O 

D) 2CH3COOH+2Ag ( 2CH3COOAg + H2↑
E) 2CH3COOH+Ca ( (CH3COO)2Ca + H2↑

23) Процесс каталитического окисления парафинов с целью получения одноатомных спиртов для синтеза моющих средств

   А) СH3-( CH2) 2 – ( CH3) + 02 ( CH3 – ( CH2 )2 – CH2OH+ H2O

        B) CH3-(CH2)4 -  CH3 + O2 ( CH3-(CH2)4- CH2OH+H2O

        C) CH3-( CH2)11-CH3 + О2  ( CH3 – (CH2)11 – CH2 – OH + H2O

  D) CH3 – CH2 – CH2 – CH3 + O2 ( 2CH3COOH + 2H2O.

  E) CH3 – (CH2)16 – CH3 + O2 ( CH3 – (CH2)16 – COOH + H2O

24) Формула углеводорода, в составе которого тройная связь и массовая доля углерода в нем (%) равна

A) C3H8 и 82%

B) C4H8 и 85%

C) C3H4 и 90%

D) C3H6 и 86%

E) C3H4 и 10%

25) Химическое равновесие сместится в сторону образования продуктов как при понижении температуры, так и при повышении давления в системе 

A) C(ТВ) + 2N2O(Г) ( CO2(Г) + N2 (Г) + Q
B) N2 (Г) + O2(Г) ( 2NO(Г) – Q
C) N2O3 (Г) ( NO(Г) + NO2 (Г) – Q
D) 4NH3(Г) + 5 O2 (Г) ( 4NO(Г) + 6 H2O(Г) + Q
E) 2 SO2(Г) + O2 (Г) ( 2 SO3(Г) + Q
26) Массовая доля нитрата железа (III), полученного растворением 10 г гексагидрата нитрата железа (III)  в 100 мл воды, составляет

А) 6,28 %

B) 8%

С) 6,32 %

D) 7%

Е) 6,45 %

27) Если выход составляет 50% и получено 70 г циклопентана, то масса пентана, вступившего в реакцию

А) 182 г

В) 124 г 

С) 202 г

D) 104 г

Е) 144 г

28) Формулы X,Y,Z  соответсвуют соединениям в следующей схеме превращений:

             HNO3       6H       3BR2
бензол →    X → Y →    Z
             H2SO4

1. Бензолсульфокислота

2. 2,4,6 – триброманилин 

3. n-дибромбензол

4. нитробензол

5. анилин

6. бромбензол

А) 1,2,3

В) 2,7,5

С) 4,5,7

D) 4,5,2

Е) 3,2,6

29) При спиртовом брожении 200 г 90%-ного раствора глюкозы образуется углекислый газ объемом (при н.у.)

А) 8,96 л

В) 2,24 л

С) 4,48 л

D) 3,36 л

Е) 22,4 л

30) При сжигании 3,4 г азотсодержащего органического вещества получили 4,7 г воды и 6,6 г оксида углерода (IV), относительная плотность этого вещества по водороду равна 22,5. формула соединения:

А) CH3NH2.

B) C2H5NH2.

C) C4H9NH2.

D) C3H7NH2.

E) C5H11NH2.
1.Эндотермическая реакция

A) разложение воды

B) горение магния

C) горение пропана

D) растворение серной кислоты в воде

E) горение бумаги

2. При электролитической диссоциации кислот:

A) образуются катионы металлов и анионы кислотного остатка

B) образуются катионы водорода и анионы кислотного остатка

C) образуются катионы водорода и гидроксид-ионы

D) образуются катионы металла и гидроксид-ионы

E) не образуются ионы

3. Кислотный оксид образует

A) Ca
B) Na

C) Cu

D) Si

E) Ba

4. Растворимость веществ в воде не увеличивается:

A) при перемешивании

B) при нагревании

C) при увеличении поверхности соприкосновения

D) при охлаждении

E) при измельчении веществ

5. Частицы с не спаренными электронами, образующихся при разрыве ковалентной связи

A) Катионы

B) Ионы

C) Атомы

D) Радикалы

E) Анионы

6. Кислотный гидроксид

A) KOH
B) PO(OH)3
C) Ba(OH)2
D) NaOH

E) Al(OH)3
7. На смещение химического равновесия реакции 2SO2 + O2 <=> 2SO3 + Q не влияет:

      А) применение катализатора

      В) Увеличение давления

      С) понижение температуры

      D) понижение температуры

      Е) повышение концентрации кислорода

8.Электролизом раствора нельзя получить металл

      А) Sn

      B) Cu

      C) Pb

      D) Ca

      E) Fe
9. Основа деления нефти на фракции

      А) продукты нефти – светлые

      В) продукты нефти – вязкие и черного цвета

      С) у продуктов нефти разные температуры кипения

      D) у продуктов нефти разные агрегатные состояния

      Е) продукты нефти имеют свойство летучести

10. Газообразный альдегид (н.у)

      А) пропаналь

      В) пентаналь

      С) формальдегид

      D) ацетальдегид

      Е) бутаналь

11. Укажите вещество, имеющее формулу:

     H2C-CH-CH-CH-C=O

        |       |       |      |     |

     OH   OH  OH OH  H

A) Глюкоза

B) Дизоксирибоза

C) Фруктоза 

D) Мальтоза

E) Рибоза

12. РНК играет важную роль для:

А) Обмен сахара в организме

В) укрипление иммунитета

С) гидролиза белков

D) обмена веществ в организме

Е) копирования генетической информации

13. мономеры-это 

A) масса макромалекулы

B) степень полимеризации

C) Часть высокомолекулярного соединения

D) Число структурных звеньев

E) Низкомолекулярные вещества, из которых образуются молекулы полимеров

14.С раствором перманганата клия реагируют:

A) этан и циклогексан

B) этилен и ацетилен

C) пропан и хлорэтан

D) этилен и бензол 

E) ропан и бензол

15. В строении атома хлора и брома одинаково

A) число валентных электронов

B) заряд ядра

C) общее число нейтронов

D) общее число электронов

E) число энэргетических уровней

16.раставте коофициенты в уравнении реакции и в ответе укажите сумму всех атомов кислорода

SO2+H2O+KIO3=>KI + H2SO4
A) 25

B) 20

C) 21

D) 22

E) 24

17.Химическая связь в NaClO4
A) ковалентная неполярная и полярная

B) ковалентная полярная и ионная

C) ионная и металичаская

D) ковалентная полярная и металлическая

E) ионная и водородная

18. В схеме превращений 

К → КОН → КCl → KNO3 → KNO2
Правильная последовательность добавления реагентов 

А) Н2О, СuCl2, AgNO3, t◦

B) Н2О, HCl, HNO3, O2

C) O2, CuCl2, AgNO3, O2

D) H2O, HCl, AgNO3, H2O

E) O2, HCl, HNO3, O2

19. В схеме превращений 

Fe(OH)3 → X1

      ↑             ↓

     X2     ← Fe2S3 

Веществами Х1 и Х2 могут быть 

A) X1 – FeO, X2 – FeBr3

B) X1 – FeCl3, X2 – Fe(NO3)3

C) X1 – Fe2O3, X2 – FeCl2

D) X1 – FeO, X2 – Fe2(SO4)3

E) X1 – FeO, X2 – FeSO4

20. Название алкана по систематической номенклатуре 

          СН3

                  │

СН3 – С – СН2 – СН3

            │

         СН2 – СН3 

А) диметилдиэтилметан. 

В) 3, 3 – диметилпентан.

С) 2-метил-3-этилбутан.

D) 2-метил 2-этилбутан.

Е) гептан. 

21. Межклассовый изомер пентадиена – 1,2 (1,2-пентадиена) – это

А) Пентадиен – 1,4 (1,4 – пентадиен)

В) Пентен –1 (1 – пентен)

С) Пентен –2 (2 – пентен) 

D) Пентадиен – 1,3 (1,3 – пентадиен)

Е) Пентин – 1 (1 – пентин)

22. В схеме бутанол → алкен конечный продукт 

А) Бутен 

В) Бутадиен

С) Этен

D) Пропен 

Е) Бутин

23. Вещества, которые образуют сложный эфир

А) С6Н6;СН3ОН 

В) НСОН; С2Н5Сl
С) СН3СООН; НСl
D) СН4; СН3ОН

Е) НСООН; С4Н9ОН

 24. Масса аминопропионовой кислоты, которая взаимодействует с 2,8 г гидроксида калия

А) 6,25 г

В) 5,15 г

С) 4,45 г

D) 8.15 г

Е) 7,05 г

25. Химическое равновесие

Сl2 + H2O → HCl + HclO
Сместится в сторону образования продуктов при добавлении 

А) раствора соляной кислоты

В) хлорида натрия

С) дистиллированной воды

D) раствора хлорноватистой кислоты 

Е) раствора хлорной кислоты 

26. В схеме превращений 

Cl2
NaOH
t0C
HCl
Fe 

A
Б
В
Г

Вещества А, В, Г

A) FeCl2, FeO, FeCl2
B) FeCl3, Fe2O3, FeCl2
C) FeCl3, Fe2O3, FeCl3
D) FeCl2, Fe, FeCl3
E) FeCl3, FeO, FeCl2
27. Наибольшее количество кислорода получается при термическом разложении

A) 3 моль нитрата кальция

B) 5 моль нитрата свинца (II)

C) 4 моль нитрата натрия

D) 4 моль нитрата бария

E) 6 моль нитрата меди (II)

28. Если взаимодействуют по реакции

C+HNO3
CO2+NO+H2O 6 моль восстановителя, то масса окислителя

Равна ( в г )

A) 504

B) 120

C) 63

D) 126

E) 54

29. При взаимодействии 66,5 мл бензола (0,88 г/мл) с хлором на свету

образуется гексахлоран массой

      А) 233,3 г

      В) 223,4 г

      С) 253,3 г

D) 218,3 г

Е) 243,4 г

30. Если с выходом 60% образовалось 30,6 г пропилацетата, то

взаимодействовали кислота и спирт с массами соответственно

      A) 45 г; 45 г

      B) 20 г; 25 г

      C) 30 г; 30 г

      D) 24 г; 27 г

      E) 30 г; 20 г
1К реакциям обмена относится:

     A) CuCO3            CuO+CO2
     B) 2Cu+O2          2CuO

     C) CO+H2             Cu+H2O

     D) CuSO4+ 2NaOH        Cu(OH)2+Na2SO4

     E) Cu(OH)2             CuO + H2O
2.Актиноиды расположены в периоде номер

     A)3

     B)1

     C)5

     D)6

     E)7

3.Кратное ионное уравнение к данной реакции

 Al(NO3)3+ 3KOH=AL(OH)3 +3KNO3 
     A)Cu2++2OH-=Cu(OH)2
     B)H++OH-=HOH

     C)Al3++3OH-=Al(OH)3
     D)Cu2++S2-=CuS

     E)Fe2++2OH-=Fe(OH)2
4.Нe вступает в реакцию горения

A) Железо

B) Хлор

C) Фосфор

D) Сера

E) Водород

5.Суспензию в воде образует

      A)  Гашение известь

B) Машинное масло 

C) Растительное масло

D) Поваренная соль

E) Натриевая селитра

6) Ряд двухосновных кислот
A) H3PO4, HPO3, H2SeO4
B) H3PO4, HF, H2SiO3
C) HCl, H2S, H2SiO3
D) H2CO3, H2SO3, H2SiO3 

E) HCl, HNO3, H2SO4
7.Наиболее сильный окислитель 

A) Астат

B)  Хлор 

C) Йод

D) Бром

E) Фтор

8. В атоме фосфора электронами заполняется:

A) 2p- подуровень

B) 2s- подуровень

C) 3р- подуровень

D) 5р- подуровень

E) 3s- подуровень

9. Группа восстановителей для получения меди из оксида

     A) O2, Cl2, F2
     B) C, CO, H2

      C) H2, O2, Na

     D) S, P, Fe

F) HCl, N2, O3
10) Особенность муравьиной кислоты заключается в том, что в ее молекуле

      A) Две гидроксильные труппы 

B) Две карбонильные группы

C) И карбоксильная, и гидроксильная группа

D) Две карбоксильные группы 

E) И карбоксильная, и карбонильная группа

11) Отрасль, где не  применяются сложные эфиры – это производство

A) Огнетушителей

B) Взрывчатых веществ

C) Органических растворителей

D) Пластмассы

E) Кондитерские изделия

 12) Амфотерность аминокислот подтверждается взаимодействием с…

A) NaOH и HCl

B) NaOH и H2CO3
C) HCl и HBr

D) CH3COOH и  C2H5OH

E) CH3OH и NaOH

13) Нуклеиновые кислоты – ДНК и РНК – это

A) полипептиды

B) полипропилены

C) полиэтилены

D) полисахариды

E) полинуклеотиды

14) Вязкий продукт, получаемый из целлюлозы, используется для изготовления волокна и целлофана:

A) капрон

B) нитрон

C) лавсан

D) вискоза

E) полиамид

15) Сумма коэффициентов в уравнении, схема которого P2O5+C 
P+CO
A) 6

B) 10

C) 23

D) 18

E) 13

16)  При сжигании 44,8 л метана по уравнению CH4+2O2=2H2O+892 кДж выделится тепла:

A) 2676 кДж

B) 1784 кДж

C) 892 кДж

D) 446 кДж

E) 223 кДж

17)  Сумма всех коэффициентов полного ионного уравнения взаимодействия оксида серы (VI) и гидроксида натрия (образуется средняя соль)

A) 9

B) 6

C) 7

D) 8

E) 5

18) При разложении 200 г известняка, выделился углекислый газ объемом

A) 5,6 л

B) 11,2 л

C) 22,4 л

D) 44,8 л

E) 33,6 л

19) Оксид элемента имеет фору Э2О. Массовая доля  кислорода в этом оксиде составляет 53,3%. Элемент, образующий оксид

A) Li
B) Na

C) Cs

D) Rb

E) K

20) Объем ацетилена, выделившего при термическом крекинге 448 л метана (в н.у.)

A) 448л

B) 112л

C) 224л

D) 336л

E) 560л.

21) Количество гибридизированных электронных облаков у углерода в молекуле этена:

A) 5

B) 4

C) 6

D) 3

E) 7

22) Количество вещества ацетилена необходимого для получения 184,5 г нитробензола

A) 2 моль

B) 4,5 моль

C) 3,5 моль

D) 2,5 моль

E) 1,5 моль

23) Масса азотной кислоты, которая потребуется для получения 22,7 г 2, 4, 6-тринитротолуола

A) 17,9 г

B) 19,9 г

C) 15,9г

D) 18,9 г

E) 16,9 г

24) В схеме спирт
  диэтиловый эфир исходное вещество

A) этан

B) этилен

C) бутанол

D) этанол

E) этаналь

25) Веществами Б, Д,  в схеме превращений

NH3   t C        A+Б   +O2   B   +O2   Г  +Н2О   Д+В







+Cu






        Е

A) Водород, пероксид водорода, оксид меди (I)

B) Водород, азотная кислота , нитрат меди (I)

C) Азот, азотная кислота, нитрат меди (I)

D) Азот, азотная кислота, нитрат меди (II)

E) Азот, оксид азота (II), нитрат меди (II)

26) При взаимодействии железа с раствором, содержащим 32 г сульфата меди (II) в раствор перейдет число частиц железа

A) 0,002 х1021
B) 0,0602 х1023
C) 1,204 х1023
D) 6,02 х1023
E) 0,602 х1023
27)  Число атомов водорода в 15 г CH3СООН

A) 2,04 х1024
B) 1,6 х1024
C) 1,6 х1023
D) 6,02 х1023
E) 9,6 х1023
28) Через 4,4 г уксусного альдегида пропустили 10 л водорода (н.у.). Масса этилового спирта

A) 4,6 г

B) 46 г

C) 0,46 г

D) 5,6 г

E) 6,5 г

29) Из 36 г глюкозы получится молочная кислота (выход 90%) массой

A) 32,4 г

B) 30,4 г

C) 34,6 г

D) 28,4 г

E) 36,6 г

30) Веществами А В С в схеме превращений соответственно 

Бензол    HNO3, H2SO4
      A
Fe+HCl(изб)    В    NaOH         C

1. 1, 4-динитробензол

2. нитробензол

3. фенол

4. хлористый ениламмоний

5. анилин

A) 2 4 5

B) 2 4 3

C) 4 3 5

D) 1 2 5

E) 1 3 5
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